# ГОВОРЯТ АКТЕРЫ

## театра Советской Армии

### Радость встречи

Вот уже месяц, как вы гостив не чувасней украинский земле. Сколано оп-матаеика — Аринх, волнующих салодно с жашлым дастрожены и таком равным и таком моледом красацы — Кимев. А сеймос новые встречи, новые знакомства, но вые волиения и радости: есла мы ориелам в Дингропет-

шесні



актеры, ремиссеры и худоницыя и якладываем не тольно сммы, талаат и лания, мо и частицу своего сердце, застават бистрае биться и ваши сердце. Мин — зитрыся тагря приходилось много раз смишаться в имно. Поэтому, выходя на сцену а лябом горому, чуда жиш театр приезмает ма сагороми, а замо, чте сидящие

Людинна КАСАТКИНА, Заслуженная артистна

## В атмосфере дружбы

Учество волимент опедательным опедательным

эрктеля.
Мме приходилось участвова
во вногих минофильмах, срв
них — «Сельсиая учитель»
ца-, «За тек, ито в море».
власть Советов» и «Судьба

власть Совтов» и «удьба ба рибачинам».

Рабета в инне подволен инстемиллистыми дригалих удиллисты, когда инст. преиз удиллисть, когда инст. преиз удиллисть, когда инст. преиз этельная гародам. на ставия этельная гародам. Нее дал этельная подм. Иное дал таетр. Тут истрачавлисть с сариталья, там сикалть, лицея и лицу, и инсилие умищрания и лицу, и инсилирания надо убеждать и понорять. Сфальшиеншь — зритель отоистыт тебы безразличием, хояраем. Но в малемось ито это-



го не будет. В Днепропетров смв мас ждут добросердечно. В этом я уверач. А в такой атмо сфере само собой рождается мстинисе впольковами.

Д. САГАЛ Заслуженный артист РСФСР лаураат Государственної

#### С думой о герое нашего времени

Вот ума второй раз с иойлентивом Центрального театра боветской Армин. гар рабогаю 18 лет, и привзумаю в заш чудесмый город. Я леблю свой таатр, гормусь его актервам, монмя товарицами по своин. Мым близих аго герсимо-режантичская воренная тематина, итс стражение буразчть в своин регертура в се в могосфразме ди. И мня очень хочетс бы эрителям Дмепропет понравились наши слект наши ектеры. Театру 34 года. Зто

тватру Ја года. - это выкол стватру Ја года. - это выкол стваторых побывало месорана унторых побывало месорана унторых побывало месоракольно виде предстои сделатьв мансы неоглатном долу гирад своим» зрителями все мывичеры» мечтающие о местращем, бельшом образ современменя, гером машего временменя, гером машего временменя, четова-

строителя новмунизма, человавы зактращите на нашей сцене заме спакталь, шторый всам наше.—а особенно мне, — дорог. Это — Учитель танцея» Лопе да Вага, не сходящий с нашей сцены уни Езлат. С ропи учителя танцея Альдемаро началась мое работа в Центральном тануе Совет-

та в Центральном теат сиой Армин,

в, Зельдим. Народный артист РСФСР,



#### Юбилейный год

на маждая встреча со эр явы двив тогда, когда 40 та писта енидишено встра яшься с ниш в зала завтра этим встрачам привыкнуть вственные, нёс нашдая на инповторима.

Маке менения для тем тем состоями для тем тем состоями для тем уменя пос сепало с с римпетиче сценической для тем состоями д

С нетерлением ждут эт встречи и мои гарон: Грам («Уирощения строптивой»



В. Шенспир), Колесницын (-Де бряни» — Л. Зорин), Штушп (-Игра без правил» — Л. Шес нин), Народный артист РСФСР.